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1. Albrecht Diirer tgy dontétt, hogy kedvenc 4 x 4-es biivos négyzetének mezdit kiszinezi. A
16 mez6 mindegyike lehet piros, kék vagy zold. Hany mez&t szinezhetett pirosra, ha minden
mezének van oldalszomszédja mindkét mésik szinb6l?

Adjatok példat az Osszes lehetséges értékre, és mutassatok meg, hogy mas tényleg nem lehet.

2. Az ABC' héaromszog egyenls szari és az A csicsnél derékszoge van. Szerkesszétek meg az
Osszes olyan egyenest, amely egyszerre teljesiti az alabbi két feltételt:

1. az A és B pontoktol egyenld tavolsidgra van;
2. a C ponttol éppen haromszor akkora tavolsagra van, mint a B ponttol.

3. Hat (nem feltétleniil kiilonboz6) pozitiv egész szambol az Gsszes lehetséges modon kivalasz-
tunk kettdt, osszeadjuk Gket, és leirjuk ezeket az Osszegeket. A leirt szamok kozott legfeljebb
hény kiilonb6z6 primszam fordulhat elg?

4. Egy 52 lapos kartyapakli lapjai 1-t6l 52-ig meg vannak szédmozva. A kartyak egy sorrendjét
kézzel rendezhetének nevezziik, ha elallithatd a szamozas szerinti sorrend dgy, hogy a pakli
tetejérdl egyesével felvett lapokat mindig a keziinkben 1évék elejére, vagy végére tessziik.
Hany kézzel rendezhetd sorrendje van a kartyapaklinak?

5. Négy rab all egymés mogott egy sorban. Az 6rok a fejiikre hat, 1-t6l 6-ig szamozott sapka
koziil tesznek egyet-egyet, tehat mindenki kiilonb6z6 sorszamiu sapkat kap. Minden rab csak
a sorban elGtte allok sapkajat latja. Hatulrol el6re egyesével tippelhetnek a sajat sapkajuk
szamara (tehat elGszor az tippel, aki a harom el6tte 4llo sapkajat latja). Olyan szamra nem
tippelhetnek, amely mar korabban elhangzott. Hany biztosan j6 tipp érheté el, ha a rabok a
stratégiajukat elére megbeszélhetik?

6. Jaték: Az Albrecht Diirer Biokémiai Kutatélaboratériumban fejlesztették ki a kdvetkezs
jatékot. A jaték kezdetén a szervezdk a kapott palya alsdé soranak néhany mezdjére tesznek
egy-egy baktériumot (babut), a legfelss sorban pedig kijeldlnek néhany szomszédos CEL mez6t.
Ezutan a Tamado kezd, majd felvaltva lépnek a Védekezével. A Tamado egy korben az alabbi
haromféle 1épés egyikét valaszthatja:

1. Egy mez6n 1év6 Gsszes baktériummal egyszerre balra vagy jobbra 1ép egyet.

2. Egyetlen baktériummal elére ugrik két sornyit.

3. Kijelol egy mezét, ahol véghemegy a sejtosztodéas. Ekkor az ezen mezén 1évs sszes baktérium
osztodik: és mindegyikbdl egy-egy példany balra elére, ill. jobbra elére 1ép.

A Védekez6 minden korben eltavolithat egy baktériumot a palyarol. A Téamadd akkor
nyer, ha legalabb egy baktérium bejut valamelyik CEL mezébe; a Védekezs pedig akkor, ha
az Osszes baktérium eltiint a palyarol. Ha egy baktérium a palyan kiviilre keriil egy 1épéssel,
akkor eltavolitottnak mindsiil.

Gydzzétek le a szervezdket kétszer egymds utdn ebben a jdatékban! Ti donthetitek el a pdlya
ismeretében, hogy a Tamado vagy a Védekezd borébe szeretnétek bujni.



